
 

 

Protokoll fra styremøte i Kristiansand tennisklubb 

 

Dato: 13.02.26 

Møtenummer 4/2026 

Tid: 18:00-20:00 

Sted: Østre Ringvei 2, 4632 

Til stede: Christian Aasen, Maren Frivold, Thomas Spieler, Emil Albert Scharffenberg, Tormod Skov-

Skov, Jill Akselsen, Thomas Lund, Svein Christian Wirak. 

Fraværende: Nora Clarke 

Referent: Maren Frivold  

 

1. Referat fra 24.03.26 ble godkjent uten merknader 

 

2. Klubbutvikling: Kandidat ønsker å bidra som konsulent i KTK, og spesielt hjelpe til med 

klubbens strategi-plan. Kandidaten ønsker å starte umiddelbart.  

 

Styreleder tar videre dialog, noen detaljer må på plass. 

 

3. Trenersituasjonen og trener-ressurser: Hovedtreners kontrakt går ut 30.juni. Styreleder og 

nestleder skal ha møte med hovedtrener i nær framtid. NTPF skal holde Trener 1 kurs i 

Kristiansand i vår/høst i år. KTK stiller med flere kurs-deltakere her for å styrke den lokale 

trener-poolen til klubben. 

 

4. Rollefordeling daglig leder oppgaver: Styreleder og nestleder skal ha møte med daglig leder 

om oppgaver han utfører. Daglig leders kontrakt går ut 1.juni i år. Styret skal se på hvordan 

disse oppgavene best kan løses av ulike ressurser i en midlertidig fase. 

 

 

5. Oppdatering fra utvalg: 

- Anlegg: Ledes av Øistein Wirak. Vi har en detaljreguleringsplan fra 2023 som er godkjent 

med føringer. Det ble diskutert om vi kan dele opp anleggsutvidelsen i etapper. Styret 

ønsker en redegjørelse fra anleggsutvalget, med ett kostnadsbudsjett/ egenkapital.  

 

Svein Christian informerer Øistein Wirak (leder i anleggsutvalget). 



- Sport: Leder Tormod Skov-Skov. Treninger 2.lag starter opp neste uke. Utvalget har ikke 

startet opp med møter ennå.  

 

Sommerturneringen blir i år ledet av William Wirak og Thomas Lund, med hjelp av 

Markus Furuborg (og Tormod Skov-Skov). De passer på at vi har nok ressurser. Kiosk-

ansvarlig er Ane Scheel.  

 

Det er problemer med påmelding i TS, dette tar Thomas Lund med Markus. Potensielle 

deltakere fra KTK må få beskjed om å melde seg på turneringen. Dette tar Thomas Lund 

med hovedtrener.  

 

- Marked: Ledes av Thomas Spieler. Det jobbes med å få inn flere sponsormidler, og 

søknader om støttemidler fra aktuelle aktører som blant annet banker.  

 

- Trivsel: Mangler deltakere. Svein Christian Wirak jobber videre med foreslåtte kandidater 

 

- Sosiale medier: Thomas Lund oppretter ny TikTok bruker og har en del ideer til filmer. 

Wilson bør promoteres. Kurs for pensjonister på dagtid bør promoteres på sosiale medier 

 

6. Åpen dag 2.mai: Enkel kiosk med kaffe, is og vafler. Promoteres på sosiale medier.  

 

Maren Frivold kontakter Hennig Olsen is for sponsing 

 

7. Oppdatering vare-automat. Bør stå i nye gangen. Evt. på bane 2 hvis mulig.  

 

Maren Frivold sjekker opp dette.  

 

8. Oppdatering på gang mellom bane 2 og 3. BOH er kontaktet. Kreves det søknad?  

 

Thomas Spieler sjekker opp. 

 

9. Eventuelt:  

- Maren Frivold og hovedtrener har møte med Donn til fredag ang. samarbeid om TFO/IFO.  

- Klubbklær Wilson blir presentert på Åpen dag.  

- Dårlig lys på utebaner bør skiftes. Dette tas med anleggsutvalget. 

 

 


